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https://www.100test.com/kao_ti2020/69/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E5_88_9D_c43_69514.htm 一、单项选择题(每小题备选答案

中,只有一个符合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得

分。) 1、下列不属于法律事件的是（ ） A、地震 B、重大政

策的改变 C、森林火灾 D、订立合同 正确答案:D 解析:见教

材16页，注意区别法律行为和法律事件。订立合同是法律行

为。 2、下列各项属于行政法规的是（ ） A、中华人民共和

国税收征收管理法 B、企业财务会计报告条例 C、北京市招

标投标条例 D、中华人民共和国公司法 正确答案:B 解析:注意

区分法的形式，见教材4－5页。 3、个人独资企业解散后，原

投资人对个人独资企业存续期间的债务仍应承担偿还责任，

但债权人在（ ）年内未向债务人提出偿债请求的，该责任消

灭。 A、1 B、2 C、3 D、5 正确答案:D 解析:个人独资企业解

散后，原投资人对个人独资企业存续期间的债务应承担偿还

责任，但债权人在5年内未向债务人提出偿债请求的，该责任

消灭。 4、下列事项中，适用《合伙企业法》的是（ ）。 A

、王某与李某合伙设立律师事务所 B、郭某与胡某合伙设立

酒吧 C、陈某与张某合伙设立会计师事务所 D、高某与杨某

合伙设立牙科诊所 正确答案:B 解析:《合伙企业法》适用于按

照规定应由工商行政管理登记的合伙企业。采用合伙制的律

师事务所、会计师事务所、医生诊所等组织，由于其归其他

行政主管部门登记管理，不适用于《合伙企业法》。因此，

选“B” 5、根据我国《公司法》的规定，股份有限公司将公

司法定公积金转增资本时，其留存的法定公积金最低比例应



为（ ） 来源：www.examda.com A、注册资本的10% B、注册

资本的15% C、注册资本的20% D、注册资本的25% 正确答

案:D 解析:（1）法定盈余公积金按税后利润的10%提取；（2

）累计余额达到注册资本50%以上的，可不再提取；（3）当

用法定公积金转增资本时，转增后留存部分不得少于注册资

本的25% 6、有限责任公司的公司章程制定后，应在章程上签

名、盖章的是（ ） A、股东 B、董事 C、监事 D、经理 正确

答案:A 解析:本题考核公司章程的签名。有限责任公司的公司

章程是本公司股东制定的，因此，应在公司的章程上签名、

盖章的是股东。 7、甲股份有限公司在2001年和2003年分别发

行了3年期债券500万元和5年期债券1000万元，2005年该公司

的净资产为3 000万元，该公司准备再次发行公司债券，根据

《公司法》规定，其本次发行的债券最多为（ ）万元。 A

、400 B、200 C、600 D、0 正确答案:B 解析:公司累计发行债

券总额不得超过其净资产额的40%，但其中不包括已经到期

偿还的部分（本题中的2001年3年期的500万元）。 8、张某是

某公司的业务员，一直代理公司与某商场供应业务。后张某

被公司开除，但公司并未将此情况通知该商场，张某仍以公

司的名义与商场签订了合同，该合同属于（ ） A、效力待定

合同 B、无效合同 C、可撤销合同 D、有效合同 正确答案:D 

解析:本题的考点为表见代理。根据规定，行为人没有代理权

、超越代理权或者代理权终止后以被代理人名义订立合同，

“善意”相对人“有理由”相信行为人有代理权的，该代理

行为有效。善意相对人可以向被代理人主张合同的效力，要

求其承担合同责任。因此，张某（在代理权终止后）以被代

理人的名义与“善意第三人”签订的合同属于有效合同。 来



源：www.examda.com 9、根据《合同法》的规定，下列情形

中，要约没有发生法律效力的是（ ） A、撤回要约的通知与

要约同时到达受要约人 B、撤销要约的通知在受要约人发出

承诺通知之前到达 C、同意要约的通知到达要约人 D、受要

约人对要约的内容作出实质性变更 正确答案:A 解析:（1）要

约自“到达”受要约人时生效。要约的撤回是指“不让要约

生效”，因此撤回要约的通知应当比要约先到，至少同时到

，因此选项A是正确的；（2）要约的撤销是指“让生效的要

约失约”，因此撤销要约的通知应当在要约生效后、对方承

诺之前到达。尽管选项B可以依法撤销要约、使之失效，但要

约生效在先，因此选项B是错误的；（3）选项C意味着“承

诺生效、合同成立”，因此选项C是错误的；（4）选项D意

味着“使原要约失效”，但原要约生效在先，因此选项D是

错误的。 10、根据我国《担保法》的规定，以企业债券进行

质押的，质押合同生效的时间是（ ）。 A、主合同签订之日

B、质押合同签订之日 C、将债券交付质权人之日 D、办理出

质登记之日 正确答案:C 解析:质押合同是实践合同，在将债券

交付质权人之日起质押合同生效。参见教材P163。 11、甲乙

双方订立买卖合同，约定收货后一周内付款。甲方在交货前

发现乙方经营状况严重恶化，根据《中华人民共和国合同法

》的规定，甲方（ ） A、可行使同时履行抗辩权 B、可行使

后履行抗辩权 C、可行使不安抗辩权 D、可解除公司 正确答

案:C 解析:应当先履行债务的当事人，有确切证据证明对方有

下列情况之一的，可以行使不安抗辩权，中止合同履行；（1

）经营状况严重恶化；（2）转移财产、抽逃资金，以逃避债

务；（3）丧失商业信誉；（4）有丧失或者可能丧失履行债



务能力的其他情形。 12、根据我国《会计法》的规定，外来

原始凭证的金额有错误时，应当采取的正确做法是（ ）。 A

、由出具单位重开 B、由出具单位更正并加盖出具单位印章

C、由接受单位更正并加盖接受单位印章 D、由经办人员更正

并加盖经办人员印章 正确答案:A 解析:见教材188页，第一自

然段最后一句。 13、我国的会计从业资格证书实行年检制度

，年检原则上每（ ）进行一次。 A、1年 B、2年 C、3年 D、5

年 正确答案:B 解析:此种年检不是每年一次，而是每两年一次
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